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Ryttarbrev
Vi hälsar dig och din häst hjärtligt välkomna
till IDJA KM 2014


Tack för din anmälan! Ni rider två, eller tre på banan samtidigt och på speakerns kommando. Även i de fall man kan bli ensam rider ni på speakerns kommando.

Incheckning
Lördag: 7.30 – 8.30. Vid incheckning skall vaccinationsintyg, hästpass, hästägarförsäkran (dagsaktuell) och ryttarlicens visas. OBS! RYTTARLICENS LÖSES HOS SIF. GÅR EJ ATT LÖSA VID TÄVLING!
Inga hästar får lastas ur innan incheckning. Anmälningsavgiften ska vara betald innan tävling. Om ej så skett kommer dubbel avgift att tas ut på tävlingsdagen.

Veterinärbesiktning.
Lördag: 8.00 – 8.30
Hästarna ska visas i träns och får ej värmas upp före besiktningen. Observera att det endast är hästarna som ska starta i femgång (F2) som behöver genomgå veterinärbesiktning! Nya regler sedan hösten 2010.

Ryttarmöte
Lördag kl. 08.30 utanför cafeterian.

Starttid
Lördag kl. 9.00

Box
Vid incheckningen blir ni tilldelade en box. Där betalar ni en depositionsavgift på 100 kr (jämna pengar) som ni får tillbaka när boxen är urstädad och besiktigad. Gå till ryttarservice/cafeteria när du vill ha boxen kontrollerad. 

Cafeteria
Cafeterian kommer att vara öppen från kl 8.00 och sedan under hela tävlingsdagen. Det kommer gå att köpa toast, korv, fika, godis och dricka. 







Strykningar
Om du inte kan komma till start vill vi ha besked om det snarast. 
Kontakta tävlingsledaren 070 253 32 43.
Alla kvalificerade till final SKALL anmäla så fort som möjligt om ni INTE ska delta i finalen. Vi vill ha en skriftlig strykningsanmälan. En blankett ska då fyllas i (ligger i ryttarservice) och lämnas till tävlingsledaren. Senast innan lunch ska alla strykningar från finaler vara inlämnade till ryttarservice.

Ryttarservice
Här hämtar du dina domarkommentarer och kollar din utrustning, Även blanketter för ev. strykningar ligger här. Kontroll av box (finns ingen här gå till cafeterian) innan avfärd och för att få tillbaka depositionsavgiften. Eller om det är något annat du undrar över kan du gå hit.

Domare
Ida Axelsson, Jenny Carlander och Eva Wikström

Startlistor
Startlistorna är preliminära, finns att se på www.idja.se i veckan innan tävlingen. Ändringar kan komma att ske ända fram tills tävlingsdagen. Kolla aktuella startlistor på tävlingsplatsen.

Tidsschema
Vi har ett rullande tidsschema för att undvika onödig väntan. Start kl. 09.00. Var och en får vara uppmärksam på eventuella ändringar i startlistorna. Befinn dig i collecting-ring 5 min före start. Fler sladdpauser kan komma att läggas in utöver de som är utsatta. 

Tävlingsledare
Vid frågor ring tävlingsledare Liv Liliebäck 070 2533243.

Vägbeskrivning 
Från Karlstad: Direkt när ni kommer till Arvika, sväng vänster mot TRAVBANA. 
Från Säffle och Charlottenberg: När ni kommer in i Arvika följ skyltar mot Karlstad. Efter andra rondellen sväng höger mot TRAVBANA. 
Övrigt 
För ändringar och uppdateringar inför tävlingen, gå in på Idjas hemsida: www.idja.se 

Boende 
Arvika Turistbyrå 0570-817 90, www.arvika.se 

Banan är stängd fredag kväll p.g.a. arbete inför tävlingen!





Tidsprogram

Vi använder oss av rullande schema så håll koll på när det är din tur att rida!

Start 09.00
  T8 u
T8 v  
T 3 u, v + prisutdelning
T5 u, v + prisutdelning

Fika o sladdpaus
  
   V5 u
  V5 v 
  V2 u, v 
  F2 u, v + prisutdelning 

Lunch 1 timme, ca. 12:30 – 13:30

T8 u A-final
T8 v A-final
V5 u A-final
V5 v A-final
V2 u, v A-final

Eventuellt kommer en sladdpaus att läggas in under eftermiddagen.
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